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BblYUTaHHne
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Yuyuresno: Areesa A.M.
MKOY «CLU N° 10»




3apaavya, KOHe4YHO, He O4YeHb NpocTan:
Urpas yumMTb M YYUTbLCH Urpas,
Ho ecnun c yuébom CnoXxmtb pasBj/ievyeHbe,

To npa3aHMKOM cTaHeT nrboe yyeHbe!



YT06bI CNOXKUTDL (BblUECTb) AeCATUYHDbIE
APO6U, HYXKHO:

1) ypaBHATb B 3TUX APOOAX KOAMYecTBo Lnudbp nocne
3anATou;

2) 3anucaTtb UX B CTONBUK TaK, YTObObI 3anATas bbina
3anncaHa noa 3anAaTou;

3) BbINOJAHUTbL CNOXEHUE (BblYUTAHUE), He 0bpaLLas
BHMMAHWA Ha 3anAaTyio;

4) nocTaBUTb B OTBETE 3anATYO NOA 3ansTOMN.




HaaAnnEIpaBHBIERAPO6
0,5 0,050 0,005

0,5000 0,00050 0,50



IlpuBeaeM nmpumep Ha CJI0KEHHUE:

Bbluncnutb: 8,312 + 5,97 = 14,282
8,312

==
5,970

14,282



IlpuBeaemM npuMep HA BHIYUTAHUE:

Bbiuncnute: 34,008 - 27,09 = 6,918

34,008

27,090

6,918



BoccraHoBuUuTe 3anarbié:




- YCTHbIU cYeT:

4.6 -1+0,16
4,76

+4,94

9,7

-3,49
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BepHoe yTBep)>eHMe — pyKMU BBepX
HeBepHoe- pyku Brnepen
5

- — AeCATUYHasA IpO0Ob

0,7>0,3

0,3=0,03

OT nepecTaHOBKU ClIaraéMbIX CyMMa HE UBMEHUTCS
Ecnu kx 1,5 npubaButs 5, TO OIy4Yum 2

Ecnu ot 6,7 oTHATH 6, TO moiryunm 0,7

CeromHad nATHAIIA

OUBKRVIBTMUHYTRKE
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HOBHATE 3alNChb:

1) 17, %4

% o, O

105,23

4

3) T2, %%
-3m52
*2,69

—



TomaliHee 3aaaHue:

YyebHuUK.

3, N2 6.118 (a,r), 6.119 (a,z




OrBeTbTe H

Hy xmo npudyman
amy
mamemamuxy?!
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